

主席先生台鑑：

爭取長者免費乘坐電車

本人為中西區社區關注組之主席盧樹基，本關注組由以下八間社區中心組成(香港聖公會西環長者綜合服務中心、聖雅各福群會中西區長者地區中心、香港聖公會聖馬太長者鄰舍中心、香港婦女基金會何郭佩珍耆康中心、鄰舍輔導會雅研社鄰里康齡中心、香港聖公會聖路加福群會長者鄰舍中心、香港基督教女青年會西環松柏中心及香港西區婦女福利會松鶴老人中心)，而各中心派出代表出席組成。八間中心合共擁有長者會員過八千之數，陣容頗為鼎盛。同時極表歡迎政府之建議在今年未來兩個月為所有 65 歲或以上及符合資格的殘疾人士提供\$2 乘車津貼優惠，以讓他們乘搭一般的港鐵線、專營巴士及渡海小輪，但美中不足是未能擴展至電車服務。換句話說，電車為香港島主要公共交通工具之一，加上電車沿港島區北海岸線行走，空氣清新，而車站之距離又近，上落十分方便，行車時又較穩定和安全，如讓長者和殘疾人士免費乘搭電車，可幫助他們融入社會，建立人際關係，創造一個歡樂和諧的社區。

基於上述良好而有利的因素，我等衷心期待政府盡快給予他們免費乘搭電車服務，並預先致無限謝意！若對內容有任何查詢，歡迎賜電 2805 1250 與楊君瑩姑娘聯絡。

肅此函達，並候
時安。

中西區社區關注組 主席 盧樹基

盧樹基

二〇一二年五月二十三日